«АЛЮТЕХ»: только хорошие новости
Что такое хорошие новости? Скажем, это сообщение, что ваша идея может реализоваться. Что может быть лучше? Только информация о том, как это сделать. Один из главных поставщиков хороших новостей на строительном рынке – компания «АЛЮТЕХ». Под этим брендом работает один из крупнейших в СНГ завод по производству экструдированных профилей, фасадных и архитектурно-строительных систем «АлюминТехно». 
Предприятие оснащено новейшим оборудованием от ведущих европейских производителей, здесь реализован полный производственный цикл от плавки первичного алюминия до покраски и анодирования готовых профилей. Качество продукции «АлюминТехно» подтверждено сертификатами и протоколами испытаний авторитетных международных компаний и научных центров. Так, алюминиевые профильные системы «АЛЮТЕХ» – единственные в странах СНГ, чье качество покрытия одновременно подтверждено швейцарскими сертификатами: Qualicoat/Seaside и Qualanod. Мощность предприятия – двадцать пять тысяч тонн профилей в год. Но уже к 2013 году «АлюминТехно» увеличит объемы до 45-48 тыс. тонн. В чем секрет такой динамики?
Прежде всего, в ориентации на опережение времени! За девять лет работы на рынке компания представила боле пятнадцати новых собственных системных разработок. Это не просто продукция на основе алюминиевых экструдированных профилей. Это набор актуальных готовых решений, которые позволяют реализовать нестандартные задачи. Все, как в жизни: есть просто хорошие новости, а есть сенсации.
Одна из них – новая система структурного остекления фасадов ALT F50 SG. Легкие и гармоничные фасады, выполненные с применением классической системы ALT F50 уже давно сверкают на самых престижных объектах СНГ и Балтии. Теперь на базе уже зарекомендовавшей себя стоечно-ригельной фасадной системы ALT F50 команда «АлюминТехно» разработала систему ALT F50 SG, благодаря которой легкость превращается в невесомость. ALT F50 SG предназначена для изготовления структурных светопрозрачных фасадов. В пространство между стеклопакетами устанавливаются термоизолирующие материалы, снаружи шов заделывается силиконовым герметиком или уплотнителем. В результате создается впечатление цельного стеклянного или зеркального фасада без алюминиевых профилей снаружи.
Новая система от «АлюминТехно» сохранила все преимущества базовой модификации, в том числе сверхпопулярную сегодня конструкцию интегрированного окна. Вешний вид створки в закрытом виде практически не отличается от глухих частей витража. Снаружи создается однородный «стеклянный» облик, который не нарушается прижимами и декоративными крышками. Вместе с тем ALT F50 SG учитывает новейшие требования модных тенденций в архитектуре. В систему введены специальные прижимные элементы, позволяющие плавно повторять любой изгиб на фасаде, изготавливать конструкции разной степени сложности. Широк диапазон толщины и материала заполнения. При их оптимальном соотношении теплотехнические свойства могут достигать самых высоких показателей. Преимущество ALT F50 SG – и в упрощенном монтаже. При этом уникальная система креплений и фиксации допускает сверхтяжелые заполнения весом до 400 килограмм.
Система, появившаяся совсем недавно, уже зарекомендовала себя на крупнейших объектах России, стран Балтии и СНГ. Одним из первых зданий, примеривших достоинства ALT F50 SG, стал Дворец Республики в Алма-Ате. Судя по сообщениям в прессе, его открытие после реконструкции стало настоящим событием для «южной столицы» Казахстана.
В рейтинг самых ярких новостей середины 2011 года бесспорно входит появление на рынке новой профильной системы для холодного остекления балконов и лоджий ALT VC65. В ней тоже читается почерк «АлюминТехно» –это решение, которое значительно расширило потенциал стандартной стоечно-ригельной системы.
ALT VC65 предназначена для холодного остекления. Она состоит из алюминиевых профилей без терморазрыва, разработана для сплошного многоэтажного остекления балконов и лоджий и сочетает в себе преимущества стоечно-ригельных фасадных и оконных систем. Заполнения устанавливаются в каркас из стоек и ригелей и фиксируются штапиками изнутри помещения. Блоки каркаса устанавливаются изнутри помещения без использования лесов. Это значительно упрощает монтаж. Среди конкурентных преимуществ ALT VC65 – возможность изготовления конструкций различной степени сложности: прямых, угловых или эркерных. Вы, наверное, уже успели заметить, что способностью сочетаться с любыми архитектурными формами обладает большинство системных продуктов «АлюминТехно». Традиционно для всей линейки ALT система VC65 допускает широкий диапазон заполнений – от 4 до 26 мм. Возможна установка двойных заполнений: стекло и магнезитовая плита, стекло и металлический лист и другие материалы.
Очень важным является техническое решение, которое позволяет менять поврежденные заполнения в простенках снаружи фасада, не нарушая внутренней отделки. Эта идея «АлюминТехно» запатентована. В систему включено большое количество комплектующих, позволяющих защитить конструкцию от продувания, попадания влаги, декорирования мест стыков. Все эти достоинства ALT VC65 бесспорно оценят владельцы престижных апартаментов в центре Минска. Новая витражная система от «АлюминТехно» вошла в основу архитектурного решения элитного жилого комплекса «У Троицкого».
В продолжение темы остекления балконов, лоджий и мансард  «АлюминТехно» сообщил о начале продаж инновационной системы ALT GS106. Вы чувствуете, как растет температура? Ведь эта горячая новость от «Алютех» касается сегмента «теплых» систем. 
Итак, ALT GS106 предназначена для изготовления подъемно-сдвижных оконных и дверных конструкций. Сейчас они на пике популярности. А с ALT GS106 «АлюминТехно» делает модное решение универсальным. Конструкции поддержат элитный стиль как  отелей, ресторанов, так и частных апартаментов или коттеджей. По функциональности система  лидирует среди аналогов. Ведь  ALT GS106 позволяет изготавливать конструкции не только с двумя или тремя, но  даже шестью  створками. Это значительно увеличивает возможную ширину конструкции. Подвижные и неподвижные створки легко комбинируются. Так что система может сочетать в себе дверь и прочную  стену одновременно.  ALT GS106, как и любой продукт «Алютех»,  гарантирует высокий уровень безопасности и защиты даже при максимальной высоте двери в 2,7 метра и весе в 200 килограммов. 
Но ни вес, ни размер не влияет на  теплоизоляционные качества конструкции. На сегодня эти характеристики ALT GS106 лучшие среди аналогов на рынке. Плюс к этому система от «АлюминТехно» имеет высокие показатели герметичности и способность отводить большое количество воды.
Новость о появлении в продаже инновационной системы ALT GS106 могла бы стать темой для отдельного спецрепортажа. К примеру, о том, как сэкономить  электроэнергию на обогреве террас, балконов и мансард в зимнее время. Или о рациональном способе увеличить освещенность и сохранить полезную площадь помещения. Все это уникальные возможности  ALT GS106.
Эксклюзивными решениями в «АлюминТехно» занимается специальный отдел – группа подобъектных решений. Ее задача – оперативно создать уникальный продукт на базе стандартных систем ALT или разработать нестандартное рациональное решение. За прошедший год для рынка СНГ разработано несколько десятков таких инновационных проектов, которые позволили воплотить фантастические архитектурные решения. И похоже, следующий выпуск хороших новостей не за горами.
С инновациями связаны и ближайшие события в «АлюминТехно». Кроме новых горизонтов – увеличения мощности и выхода на европейский рынок – компания продолжит инвестировать в передовые технологии. Прежде всего, это системы ALT EF65 и ALT SKL60. Они полностью соответствуют требованиям госпрограммы по энергосбережению. Но потенциал стекла и металла – в безграничных возможностях. Конструкции создают неприступный урбанистический образ и в то это же время делают легкими и воздушными даже небоскребы. «Все возможно», – сообщает команда специалистов «АЛЮТЕХ» каждым новым продуктом. Пожалуй, сегодня они уверенно могут сказать: «Мы делаем не только хорошие профили. Мы делаем отличные новости».
