Когда дом думает вместе с вами
Приятно, когда кто-то заботится о нас. И вдвойне приятно, когда эту заботу берет на себя… наш собственный дом! Скажете, нереально? Установите в доме автоматические роллетные системы «АЛЮТЕХ» – и дом надежно защитит вас и ваших близких: сохранит тепло в самые суровые зимние холода и спасет от невыносимой жары летом. А благодаря современной системе автоматики вы сможете запрограммировать «интеллект» дома, и он сам будет думать о вашем комфорте! Теперь вы станете хозяином «умного» дома, который может многое.
…Беспрекословно следует вашим желаниям

Вспомните, как не хочется отвлекаться от любимой телепередачи, интересной книги или работы за компьютером, чтобы отрегулировать освещение или установить комфортную температуру в комнате. Теперь одним нажатием кнопки на пульте вы приведете в движение автоматические роллеты, которые поднимаясь, впустят в дом свет и тепло солнечного дня, а опускаясь, создадут в комнатах атмосферу уюта и оставят за окном шквалистый ветер и холод либо, наоборот, палящий зной. При этом вам не придется тратить свое время, открывая роллеты в одних комнатах и закрывая в других. Управление автоматическими роллетами можно полностью подчинить «характеру» вашего дома: с помощью одного пульта вы можете открыть или закрыть все роллеты в доме либо только одну, а можете объединить их в группы, например, роллеты северной или южной стороны дома. Согласитесь, это очень удобно, особенно для владельцев больших коттеджей с множеством окон.
И это еще не все! Для ценителей комфортной жизни создана интеллектуальная система управления «умный дом». С ее помощью вы можете управлять не только роллетами, но и гаражными воротами, освещением и любыми электроприборами с одного пульта! Вы также можете установить определенный сценарий, к примеру «Все ушли», по которому в доме одновременно автоматически закроются роллеты, погаснет свет (за исключением прихожей) и отключатся все электроприборы (конечно же, исключая холодильник). Вам не придется больше нервничать целый день вспоминая, выключили ли вы утюг… Одно нажатие кнопки – и дом сам все сделает за вас. Теперь, решив посмотреть любимый фильм, просто уютно устройтесь на диване с пультом управления – система сама опустит роллеты, приглушит музыку и зажжет свет возле экрана телевизора…
…Заботится о вашем комфорте и безопасности

Роллеты, оснащенные «умной» автоматикой, способны оберегать комфорт и безопасность дома даже во время вашего отсутствия. Специальные таймеры позволят запрограммировать работу роллет на определенное время с удобной для вас периодичностью. Например, отправляясь в отпуск или командировку, вы можете доверить охрану дома роллетам: система управления сама будет ежедневно открывать и закрывать роллеты. Со стороны покажется, что хозяева в доме – и никто не посмеет проникнуть внутрь. Причем время открывания каждый день может меняться, для того чтобы злоумышленники ничего не заподозрили. Эту функцию автоматических роллет с таймером оценят комнатные растения, которые даже во время вашего отсутствия получат необходимую порцию дневного света.

Вы также можете установить на окнах миниатюрный датчик дождя и света, который моментально реагирует на любые изменения света или влажности за окном. При слишком ярком солнце он подаст сигнал, по которому роллеты опустятся до нужного уровня, сохраняя в доме желанную прохладу. Зимой благодаря датчику роллеты самостоятельно впустят в дом тепло днем и сохранят его после захода солнца. Датчик среагирует и на первые признаки надвигающейся грозы – в результате ваши окна будут защищены от града и сильного ветра. Когда бы вы не вернулись домой, он встретит вас комфортом и уютом…
…Полностью отвечает вашим вкусам

Наверняка вам покажется, что для установки такой «умной» системы потребуется долгий ремонт и километры кабеля. Ничего подобного! Автоматика монтируется легко и аккуратно. Для установки интеллектуальной системы управления используется уже имеющаяся в вашем доме электропроводка, а радиоуправление
 само по себе является беспроводным, поэтому установить «умную» автоматику можно после завершения внутренней отделки здания, а в случае переезда ее легко демонтировать и забрать с собой. Миниатюрный пульт, с помощью которого вы будете управлять автоматическими роллетами, станет неотъемлемым атрибутом вашей комфортной жизни: его можно носить в кармане, на брелоке с ключами или положить в машине… Одним словом, он всегда будет рядом…
Роллеты «АЛЮТЕХ», снабженные системой автоматики, – оптимальное сочетание ума и красоты, продуманной простоты и европейского качества. Всего один раз научите дом следовать вашим правилам – и он никогда вас не подведет!
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Роллетные системы «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
