«АЛЮТЕХ»: прочный союз надежности и красоты

Он – рациональный и практичный. Она – чувственная и эмоциональная. Он ценит безопасность и надежность. Она выбирает красоту и комфорт. У каждого из них свое представление об идеальном доме. Она, как натура творческая и склонная к самовыражению, считает, что дом должен отражать характер и вкусы своих владельцев, радовать глаз гармонией архитектурных форм и создавать комфортную обстановку. Он же абсолютно уверен в том, что главная функция дома – быть надежной и безопасной крепостью. И никто из них не желает идти на компромиссы.
Очередные разногласия случились на почве выбора роллетных систем для окон. Для Нее роллеты должны идеально сочетаться с фасадом дома и окружающим ландшафтом, быть ярким декоративным элементом и подчеркивать архитектурный стиль здания. «Надежность – превыше всего», – не сдается Он и ищет самые прочные роллетные системы. К счастью, о том, как угодить и Ему, и Ей знает группа компаний «АЛЮТЕХ».
Несомненно, Она придет в восторг от разнообразия цветовой палитры (более 30 цветов) и богатства фактур роллетных систем, ведь Она сможет почувствовать себя настоящим дизайнером. Роллеты нежного пастельного оттенка слоновой кости идеально дополнят фасад дома в светло-бежевом тоне с крышей из красной черепицы. К рольставням можно также подобрать защитный короб на выбор – круглый или полукруглый, 45 или 20-градусный. Компания «АЛЮТЕХ» в своем ассортименте имеет все для того, чтобы роллеты стали эксклюзивным аксессуаром и гармонично вписались в архитектуру дома.

Для Него важны особенности основы роллет – алюминиевого профиля, отвечающего за прочность конструкции. Собственное производство профилей и тщательный контроль качества гарантируют долговечность роллетных систем и их устойчивость к коррозии. Роллетам «АЛЮТЕХ» не страшны атмосферные осадки, ультрафиолетовые лучи и перепады температур. Благодаря двухслойному лакокрасочному покрытию рольставни имеют высокую износостойкость. Надежность роллетных систем подтверждается результатами проведенных по европейским стандартам качества многочисленных испытаний, в том числе на ветровые нагрузки и ударопрочность. О долговечности роллет свидетельствует опыт их многолетней эксплуатации в условиях Крайнего Севера, районах с жарким климатом, регионах с повышенной влажностью.
Она по достоинству оценит удобство роллет «АЛЮТЕХ» в эксплуатации, их способность надежно защитить окна в случае дождя и сильного ветра. Он, несомненно, обратит внимание на противовзломность конструкции, которая станет надежной преградой на пути непрошеных гостей и обеспечит сохранность имущества.

Для Нее, как хранительницы домашнего очага, очень важна комфортная атмосфера в любое время года. И роллеты «АЛЮТЕХ» с удовольствием помогут ее создать. В жаркий летний день они подарят приятную прохладу, а зимой сохранят в доме теплую и уютную обстановку. Ему, как рачительному хозяину, будет важно узнать, что в холодное время года роллеты снижают возможные потери тепла на 50%, а летом экономят энергию, необходимую для работы кондиционеров. Чтобы обеспечить дополнительный комфорт, они могут установить роллеты со встроенной антимоскитной сеткой, которая защитит дом от нашествия назойливых насекомых.
Последний штрих в выборе роллет поставят высокие технологии, применяемые «АЛЮТЕХ» в области автоматики. Он будет восхищен возможностью автоматического способа управления роллетными системами. Ей тоже понравится идея управлять всеми рольставнями в доме с помощью одного радиопульта. Благодаря автоматике от ведущих европейских производителей роллеты самостоятельно способны создать в помещении оптимальный уровень освещенности, открывая и закрывая окна в нужное время суток.
Он и Она – две противоположности, которые идеально дополняют друг друга. В их доме царит атмосфера любви и взаимопонимания. А роллетные системы добавляют в их отношения красоту и надежность.
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Роллетные системы «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
