Создаем совершенные ворота вместе с «АЛЮТЕХ»

Какими должны быть гаражные ворота? Безопасными и надежными? Эстетичными и гармоничными? Функциональными? Да! Но ответственному и внимательному домовладельцу ворота, в первую очередь, должны быть понятны. И тогда из всех доступных вариантов хозяин сможет сконструировать не просто ворота, а идеальные ворота, отражающие его характер. Предлагаем вам превратиться в умелых конструкторов и поэтапно создать ворота своей мечты.

Ворота начинаются с проема.

Для того чтобы ворота служили долго, их нужно правильно установить. Этим занимаются специалисты компании «АЛЮТЕХ». Но до их приезда хозяин дома должен подготовить проем. Здесь следует быть очень внимательным, так как последствия плохо подготовленных проемов весьма серьезны.
Нужно обратить внимание на следующее.

1.
Проем, как правило, должен иметь прямоугольную форму.

2.
Поверхность плоскостей обрамления должна быть ровной и гладкой, без наплывов штукатурного раствора и трещин.

3.
Отклонение рабочих поверхностей от вертикали и горизонтали не должны превышать 1,5 мм на 1 м, но не более 5 мм по всей поверхности.

4.
Пространство, необходимое для монтажа ворот, должно быть свободно от строительных конструкций, трубопроводов отопления и вентиляции и т.п.
Подготовить необходимо не только проем, но и пол в гараже, по крайней мере, ту часть, на которую будут опускаться ворота. Пол должен быть ровным. Это исключит появление щелей и сохранит герметичность.

Монтаж

Компания «АЛЮТЕХ» занимается производством и монтажом ворот более 15 лет. И сегодня к услугам заказчика три типа монтажа гаражных и десять типов монтажа промышленных ворот. Ворота «АЛЮТЕХ» можно установить практически на любой проем. Но так как каждый проем индивидуален (наклонная крыша, высокая перемычка или ее отсутствие, коммуникации под потолком и т.д.), тип монтажа тоже подбирается индивидуально. От этого зависит стоимость ворот. Можно заказать ворота экономсерии Standart или более дорогие – серии Classic.
Из чего же, из чего же, из чего же сделаны наши… ворота?
В секционных воротах главное – конструкция и толщина сэндвич-панели. В переводе с английского сэндвич – это многослойный бутерброд. В нашем случае – строительный материал, который, как и классический английский сэндвич, имеет многослойную структуру. Сэндвич-панель для ворот состоит из нескольких слоев стальных листов и пенополиуретана между ними. При этом ворота остаются экологически чистыми, так как пенополиуретан не содержит фреона.
Чем толще панель, тем прочнее ворота и выше их теплоизоляция. Толщина сэндвич-панели «АЛЮТЕХ» – 45 мм: это на 12,5% больше, чем у большинства панелей, предлагаемых на рынке, а ее теплоизоляция сопоставима с теплоизоляцией кирпичной стены толщиной 60 см. Дождь и слякоть панелям «АЛЮТЕХ» тоже не страшны. Они покрыты высококачественным полимерным покрытием, и испытания доказали, что через 15 лет эксплуатации ворот сэндвич-панели сохраняют работоспособность и привлекательный вид даже в условиях повышенной влажности, например на автомойках.
Встречаем по одежке

Специалисты компании «АЛЮТЕХ» следят за последними тенденциями в архитектурно-строительной моде, поэтому секционные ворота «АЛЮТЕХ» не только надежные и безопасные, но также стильные и яркие. В этом году компания «АЛЮТЕХ» предлагает 11 модных оттенков. Романтичные натуры подчеркнут архитектурный стиль гаража нежным оттенком слоновой кости или серебристым металликом. Страстные натуры и любители эпатажа смогут привлечь внимание к своему гаражу пурпурно-красным или насыщенно зелеными цветами. Поклонники классического стиля смогут выбрать ворота «под дерево»: золотой дуб, темный дуб или вишня.
На рынке также представлены панели с различными рисунками: горизонтальный гофр (разных типов S, M, L-гофр), микроволна, филенка. Благодаря симметричному расположению гофров, стыки панелей в собранном полотне абсолютно незаметны. Микроволна скрывает мелкие повреждения лакокрасочного покрытия, сохраняя отличный вид ворот на долгие годы, а филенки, точно распределенные по ширине и высоте ворот, станут утонченным элементом дизайна.
Дополнительные бонусы

Если вы часто открываете и закрываете ворота, на помощь придет дополнительный вход в гараж. Встроенная калитка сделает вашу жизнь проще и удобней. Ведь гораздо быстрее зайти в гараж за велосипедом или инструментом через калитку, чем запускать весь механизм подъема ворот. Тем более что ворота со встроенной калиткой такие же прочные и устойчивые, как и цельная конструкция. Непрошеным гостям придется изрядно потрудиться, чтобы ее «открыть»: «АЛЮТЕХ» оснастил конструкцию антивандальной металлической ручкой. Для удобства калитка оснащена доводчиком, который закрывает ее автоматически.
Вы также можете выбрать ворота со встроенными окнами и вентиляционной решеткой. Естественное освещение и свежий воздух внутри гаража будут радовать вас и сэкономят электроэнергию. Конструкторы «АЛЮТЕХ» разработали два варианта дизайна окон – с крестовидными вставками и со вставками в виде солнечных лучей.

Послушные ворота

Воротами можно управлять вручную и автоматически. Автоматические ворота более удобны и безопасны. Они легки, бесшумны и высокофункциональны. Достаточно нажать кнопку дистанционного пульта и… добро пожаловать в гараж! А к ручному управлению воротами можно перейти, если вдруг отключат электричество. Для этого устанавливается специальное устройство для разблокировки электропривода.
Гарантия

Как автомобиль нуждается в ежегодном техническом обслуживании, так и ворота в регулярном ТО. Проводить его надо не реже одного раза в год. В процессе эксплуатации могут изнашиваться подвижные элементы конструкции ворот, например, ролики, которые необходимо заменить, и т.д. Нужно помнить: ворота – это сложное техническое изделие и устранить дефекты может только подготовленный специалист.
Ворота собраны, и вы, как автор этой конструкции, можете сами оценить плод вашего труда. Удобные, безопасные и красивые, ваши ворота подчеркивают вашу индивидуальность!
