
АЛЮТЕХ: Ворота в новую жизнь 
Характер и отношение человека к жизни передаются и его дому. Дом, в котором живут счастливые люди, радует красивым фасадом, располагает к отдыху в уютном дворике и дружелюбно распахивает перед гостями ворота. Которые сегодня по праву считаются отражением статуса своих владельцев, архитектурным украшением дома и, конечно, его надежной защитой.  

Появление усовершенствованных въездных ворот, несомненно, стало отличной новостью для всех, кто ценит традиционное качество и инновационные решения. Создателем продукта нового поколения – въездных ворот серии ADS400 – выступила группа компаний «АЛЮТЕХ», известный производитель защитных конструкций для дома. 
Возможность выбора – это позиция, которая заслуживает почетного первого места в списке преимуществ новой продукции от «АЛЮТЕХ». Действительно, въездные ворота серии ADS400 представлены в таком широком ассортименте, что вам не составит труда подобрать для себя наиболее оптимальный вариант конструкции. Всего – более 20 вариантов заполнения! 
В качестве материалов для внутреннего заполнения используются: сэндвич-панели толщиной 45 мм (аналогичные тем, которые используются для производства секционных ворот «АЛЮТЕХ»), алюминиевый профиль, профили роликовой прокатки, из которых изготавливаются роллетные системы, листовой материал (например, профлист или доска). Заполнение может быть и комбинированным, например, сочетание сэндвич-панели с алюминиевым профилем. Кроме того, заполнение алюминиевым профилем может быть сплошным или разреженным.

Для тех, кто дорожит собственным покоем и уединением, подойдут ворота со сплошным заполнением. Заполнение сэндвич-панелью поможет создать единый стиль с секционными гаражными или промышленными воротами, которые также изготавливаются из сэндвич-панелей. Профили заполнения в зависимости от ваших пожеланий могут располагаться как вертикально, так и горизонтально. 

За надежность и долговечность конструкции новых въездных ворот от «АЛЮТЕХ» отвечают точно продуманная геометрия, высокие прочностные характеристики профилей и качественные комплектующие от европейских производителей.

Разнообразие цветовой гаммы позволит вам с легкостью подобрать цвет конструкции ворот, который будет подчеркивать единство архитектурного стиля здания и окружающей его территории. Алюминиевые профили, окрашенные полимером, имеют глянцевую структуру поверхности и представлены в различных цветах: от классических белого и коричневого до оригинальных – красный рубин, зеленый мох, серебристый металли». Сэндвич-панели можно выбрать с текстурой микроволна или горизонтальный гофр (белого, коричневого или синего цвета, оттенков красный рубин, зеленый мох или серебро). Ценителям натуральным материалов рекомендуем присмотреться к сэндвич-панелям, цвет которых имитирует древесину: вишню, орех или золотой дуб.

Въездные ворота ADS400 можно оснастить автоматикой – и тогда управлять ими будет вдвойне легко и приятно. За автоматизацию конструкции отвечают надежные электроприводы NICE – простым нажатием на кнопку дистанционного пульта вы откроете и закроете въездные ворота.  

Повышенная безопасность – неотъемлемый атрибут всех изделий торговой марки «АЛЮТЕХ». Не стали исключением и въездные ворота серии ADS400. Конструкция может быть оснащена специальными фотоэлементами, которые контролируют открытие и закрытие ворот, обеспечивая безопасный проход людей, домашних питомцев, проезд автомобиля.   

Для дополнительного комфорта группа компаний «АЛЮТЕХ» предлагает вам оснастить въездные ворота рядом стоящей калиткой, которая обеспечит удобный проход на территорию. Дизайн калитки гармонично сочетается с внешним видом ворот, позволяя создать единство стиля. Калитка оснащена современной и удобной ручкой от европейского производителя. В качестве полезной опции в калитку может быть установлена электрозащелка – современный электрический замок, который в дальнейшем позволит установить домофон. 

В группе компаний «АЛЮТЕХ» знают, как воплотить в жизнь идеально подходящую для вас и вашего дома конструкцию въездных ворот. Таких, которые приятно открывать навстречу гостям и новым, счастливым дням вашей жизни.  
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Заказать ворота «АЛЮТЕХ» можно у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
