АЛЮТЕХ: счастье вашего дома! 
Он просыпается с первыми лучами солнца, открывает глаза и улыбается новому дню. Он провожает вас на работу и с нетерпением ожидает вашего возвращения. Он знает все о ваших привычках и вкусах. Он хранит ваши секреты и старается угадывать ваши желания. Но знаете ли вы, о чем мечтает и в чем нуждается он сам?

Ваш дом живет вашей жизнью. Он, как и ваши близкие, нуждается в заботе и внимании. Группа компаний «АЛЮТЕХ»  – профессионал в области производства роллетных систем и секционных гаражных ворот – точно знает, что нужно вашему дому, чтобы он почувствовал себя счастливым.

Обрести красоту

Каким бы ни был ваш дом – строгим консерватором, романтиком, витающим в облаках, или большим оригиналом, – специалисты компании «АЛЮТЕХ» помогут подобрать аксессуары, способные подчеркнуть его достоинства, характер и стиль. Креативным домам предложат роллеты и ворота ярких цветов – пурпурно-красный, желтый, антрацит, лазурно-синий; любителей hi-tech не оставят равнодушными конструкции с текстурой благородных металлов; экологичную деревянную усадьбу порадуют изделия цвета натурального дерева. 

Дополнительное разнообразие внесут рисунки полотна ворот – микроволна, гофр и филенка, а также многообразие форм защитных коробов для роллет – 20 или 45-градусные, круглые и полукруглые. Благодаря богатству идей и решений, вы легко сможете выбрать тот вариант, который придаст вашему дому индивидуальность и красоту. 

Продлить молодость 

«АЛЮТЕХ» знает: каждый дом мечтает оставаться молодым не только душой, но и фасадом. И с легкостью исполняет эту мечту! Роллетные системы и секционные гаражные ворота способны долгие годы сохранять презентабельный внешний вид нового дома и гаража, а также вдохнуть вторую жизнь в родовую усадьбу с многолетней историей. Рольставни «АЛЮТЕХ» производятся из алюминиевых профилей, обладающих высокой прочностью. Они устойчивы к коррозии и воздействию атмосферных осадков, ультрафиолетовых лучей и перепадов температур.  

В производстве секционных ворот используется оцинкованная стальная лента. Это – залог высоких прочностных характеристик и долговечности полотна ворот. Защиту поверхности ворот от механических повреждений и атмосферных осадков гарантирует цинковое и двухслойное полимерное покрытия. Высокое качество лакокрасочного покрытия позволяет роллетам и воротам долгие годы сохранять первоначальный цвет. Защитные конструкции «АЛЮТЕХ» не тускнеют на солнце и не деформируются от высоких и низких температур. 

Контролировать погоду 

Как было бы хорошо не зависеть от капризов погоды, а создавать ее самому! С защитными и ограждающими конструкциями от «АЛЮТЕХ» ваш дом получит полную власть над погодой. В знойные летние дни роллеты создают приятную прохладу и полумрак, защищая комнаты от прямых солнечных лучей. В дождливое межсезонье рольставни станут препятствием для ветра и осадков, зимой – сохранят тепло. Дом, оборудованный роллетами «АЛЮТЕХ», поможет вам сэкономить до 20% энергоресурсов.

За комфортную обстановку внутри гаражного помещения отвечают секционные ворота. Их высокие теплоизоляционные свойства основаны на использовании сэндвич-панелей большой толщины и применении EPDM-уплотнителей, которые создают дополнительную теплозащиту. По всему периметру гаражных ворот установлены резиновые уплотнители на основе полимерного каучука, которые перекрывают стыки и обеспечивают надежную герметизацию проема.

Укрепить позиции безопасности

С появлением роллет и ворот от группы компаний «АЛЮТЕХ» дом сможет с гордостью носить звание самого надежного защитника вашей семьи. Вступив в многолетний союз с роллетными системами, дом не испугается проливного дождя, снегопада и града, порывов ветра и шума с улицы. Вместе с противовзломными рольставнями он заботливо оберегает ваш покой, когда вы отдыхаете, и охраняет ваше имущество, когда вы отсутствуете. 
Секционные ворота «АЛЮТЕХ», установленные в гараже, отвечают за сохранность вашего автомобиля. 
Все конструкции «Алютех» абсолютно безопасны для своих владельцев. Секционные ворота на 100% соответствуют европейским стандартам безопасности. В конструкции сэндвич-панелей предусмотрена защита от защемления пальцев между секциями ворот, а все воротные пружины снабжены устройством, которое не допустит падения полотна в случае поломки. 

Получить свободу управления 

Ваш дом придерживается прогрессивных взглядов и интересуется техническими новинками? Значит, ему придутся по душе защитные конструкции «АЛЮТЕХ», оснащенные автоматикой ведущей итальянкой компании Nice. По вашему желанию специалисты компании оснастят роллеты многофункциональными электроприводами с интеллектуальной системой управления. В нее входят программируемые таймеры для открытия и закрытия окон, благодаря которым можно создать эффект присутствия людей в доме во время вашего отпуска. 
Получив в свое распоряжение всего один радиопульт, вы сможете управлять всеми роллетами одновременно или каждой по отдельности. Еще более комфортными в управлении могут стать и гаражные ворота от «АЛЮТЕХ». Оснастите их электроприводом – и они будут открываться и закрываться автоматически с помощью дистанционного пульта.   

Идти в ногу со временем

Угадывая желания вашего дома, группа компаний «АЛЮТЕХ» всегда стремится порадовать его новыми идеями. Одной из них стали въездные ворота серии ADS – последняя разработка специалистов компании. Усовершенствованные въездные ворота отличает высокое качество и привлекательный дизайн, а также автоматическое управление. Въездные ворота ADS заслуживают того, чтобы стать визитной карточкой вашего дома и украшением прилегающей к нему территории.
Выбирайте роллеты, гаражные и въездные ворота, выполненные в одной цветовой гамме, чтобы создать единый архитектурный комплекс. Играйте на контрастах, сочетая разные оттенки и текстуры, чтобы подчеркнуть яркий и независимый характер вашего дома. Какой бы вид продукции от компании «АЛЮТЕХ» вы не выбрали, дом отблагодарит вас дополнительным комфортом. 

Проявляя заботу о своем доме, вы делаете его счастливым и воплощаете в реальность собственные мечты об идеальном жизненном пространстве. А лучший помощник в этом – Группа компаний «АЛЮТЕХ».   
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Заказать продукцию «АЛЮТЕХ» можно у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
